

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П.АСТАФЬЕВА
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования
Кафедра экономики и менеджмента

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

студентки Вязьминой-Веремьёвой Елены Александровны

на тему: Разработка модели дуальной подготовки кадров в системе среднего профессионального образования при сетевом взаимодействии.

СОДЕРЖАНИЕ ОТЗЫВА

Диссертационная работа Вязьминой-Веремьёвой Елены Александровны посвящена разработке актуальных предложений по совершенствованию и разработке современных моделей подготовки кадров при сетевом взаимодействии в среднем профессиональном образовании. Разработка и внедрение модели дуальной подготовки кадров в среднем профессиональном образовании позволит обеспечить современное качество опережающей подготовки и переподготовки рабочих кадров для индустрии гостеприимства и сервиса в условиях развития государственно-частного партнерства, достижения соответствия между образовательными и профессиональными интересами личности, потребностями рынка труда Красноярского края и России в целом.

В рамках разработанных предложений по совершенствованию подготовки рабочих кадров в среднем профессиональном образовании были сформулированы задачи, включающие в себя обзор моделей рабочих кадров в мировой и российской экономике, разработку собственной модели подготовки, реализуемой в рамках сетевого взаимодействия образовательных организаций и работодателей, а также определены критерии результативности

данной модели.

В работе над исследованием магистрантка проявила себя как специалист, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. Она неоднократно принимала участие в международных конференциях, где представляла результаты исследования.

Анализ содержания работы, позволяет констатировать, что автор корректно использует современную методологию научных исследований, аргументирует собственные выводы, ссылаясь на результаты научных разработок, что обеспечивает высокую степень обоснованности основных положений диссертации.

Материал изложен в логической последовательности, исходя из сформулированных автором цели и поставленных задач. Магистерская диссертация написана корректным научным языком, достаточно хорошо технически оформлена. Структура работы характеризуется логичностью и обоснованностью.

Елена Александровна, использовала подход своих знаний и компетенций, как эксперт индустрии гостеприимства и сервиса, а также ранее реализованные проекты в КГАПОУ «Техникум индустрии гостеприимства и сервиса».

Вязьмина-Веремьева Елена Александровна по результатам предварительной защиты допущена к защите магистерской диссертации. По результатам защиты заслуживает оценки «отлично» и присвоения степени (квалификации) Магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Научный руководитель

д.п.н., к.т.н., профессор



В.В. Кольга

« 15 » 12 2021 г. _____